

Rendkívüli HírAdó

Új pályázatok a nagyvállalati kutatás- fejlesztési projektek támogatásához

Szeretnénk tájékoztatni kedves ügyfeleinket, hogy a közelmúltban új pályázatok nyíltak meg nagyvállalati kutatás-fejlesztési projektek és beruházások támogatására, valamint hamarosan újfajta képzési támogatások is elérhetőek lesznek.

Nagyvállalati Beruházási Támogatási Program 2016

Az **összesen 15 milliárd forint keretösszeggel** újra kiírt támogatási program az uniós forrásból támogatásban nem részesülő hazai nagyvállalatok foglalkoztatást bővítő, feldolgozóipari beruházásait támogatja.

A **vissza nem térítendő** támogatás legkisebb összege **50 millió forint**, a **támogatás intenzitása** - a beruházás helyétől függően - **25-50% között alakulhat**, a támogatás Budapest és a közép-magyarországi régió meghatározott települései kivételével az egész országban elérhető.

A pályázatra **3 lezárt évvel** rendelkező, Magyarországon **legalább 250 főt foglalkoztató feldolgozóipari (TEÁOR 10-33)** nagyvállalatok jelentkezhetnek. A támogatás keretében **elszámolhatóak a kapacitásbővítő beruházások, valamint a kapcsolódó energiahatékonysági és megújuló energia használatát célzó beruházások keretében beszerzett új eszközök, gépek, új eszközök, a gépek működtetéséhez szükséges építési tevékenységek, hardverek, szoftverek, gyártási licenc, know-how, az irányítási, vezetési, hitelesítési rendszerek, szabványok bevezetésének és tanúsításának költségei.**

A támogatási kérelmet a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz kell benyújtani, az előirányzott pályázati keret terhére 2016. december 31-éig van lehetőség támogatási szerződés megkötésére.

Vállalatok K+F+I tevékenységének támogatása

Összesen 21 milliárd forint keretösszeggel megjelent a „Vállalatok K+F+I tevékenységének támogatása” című pályázati kiírás, amely keretében vállalatok (nagyvállalatok is!) önállóan vagy konzorcium keretében igényelhetnek **80–500 millió forint közötti támogatást** Budapesten és Pest megyében megvalósuló K+F projektjeikhez.

A pályázat keretében tudás-intenzív, innovatív vállalkozások pályázhatnak jelentős szellemi hozzáadott értéket tartalmazó új, piacképes termékek, szolgáltatások és technológiák házon belüli kifejlesztésének támogatására. A megvalósítandó kutatás-fejlesztési és **innovációs projektnek legalább a prototípus**

vagy a demonstrációs fázis eléréséig kell eljutnia a rendelkezésre álló 24 hónapon belül.

A vissza nem térítendő támogatás kísérleti fejlesztéshez, alkalmazott (ipari) kutatáshoz, a projekttel kapcsolatos koordinációs tevékenységhez, a projekt szakmai megvalósításához kapcsolódó szolgáltatásokhoz, eszközök és immateriális javak beszerzéséhez, a projekt céljához szükséges épületek építéséhez, korszerűsítéséhez, bővítéséhez, illetve a kkv-k kiállításán vagy vásáron való részvételéhez igényelhető.

A pályázatok benyújtása legkésőbb **2016. december 31-ig** lehetséges. A beérkezett projektjavaslatok értékelése szakaszos elbírálással történik, az **első benyújtási szakasz határideje 2016. augusztus 17.**

Új típusú képzési támogatási pályázatok várhatóak

A Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Programból és a Versenyképes Közép-Magyarország Operatívából 2016 őszén több képzési témájú pályázati kiírás fog megjelenni, amelyek nyomán mind Budapesten és Pest megyében, mind pedig az ország többi területén pályázni tudnak a KKV-k és a nagyvállalatok munkavállalóik munkahelyi képzésének támogatására.

Amennyiben a fentiek felkeltették érdeklődését, szakértőink örömmel állnak rendelkezésére.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban kérdései, észrevételei lennének, kérjük, forduljon szakértőinkhez:

Dr. Kövesdy Attila

Vezető Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6728
E-mail: akovesdy@deloitteCE.com

Gerendási Péter

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6340
E-mail: pgerendasi@deloitteCE.com

Dr. Kóka Gábor

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6972
E-mail: gkoka@deloitteCE.com

Dr. Márkus Csaba

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36 (1) 428 6793
E-mail: csmarkus@deloitteCE.com

Veszprémi István

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36-1-428-6907
E-mail: iveszpremi@deloitteCE.com

Dr. Winkler László

Partner
Deloitte Zrt.
Tel: +36 (1) 428 6683
E-mail: winkler@deloitteCe.com

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited („DTTL”) társaságra, tagvállalatainak hálózatára és kapcsolt vállalkozásaira utal. A DTTL és valamennyi tagvállalata önálló, egymástól elkülönülő jogi személy. A DTTL (vagy „Deloitte Global”) nem nyújt szolgáltatásokat ügyfelek számára. A DTTL és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: www.deloitte.hu/magunkrol.

Magyarországon a szolgáltatásokat a Deloitte Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft. (Deloitte Kft.), a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt. (Deloitte Zrt.) és a Deloitte CRS Kft. nyújtja (melyek közös neve "Deloitte Magyarország"). Mindhárom társaság a Deloitte Central Europe Holdings Limited tagvállalata. A Deloitte Magyarország négy szakmai területen - könyvvizsgálat, tanácsadás, adó- és jogi valamint kockázati tanácsadási területeken - tölt be kiemelkedő szerepet az országban, és kínál szolgáltatásokat több mint 400 hazai és külföldi szakértője segítségével. (Ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, a Deloitte Legal Szarvas, Erdős és Társai Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat.)

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Magyarország társaságaitól származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében. A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak. Ezek az információk nem képezhetik ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Ügyfeleinket arra kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala, vagy a döntésnek megfelelő magatartás tanúsítása előtt kérjék képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

Jelen anyagok és a bennük foglalt információk tájékoztató jellegűek és esetlegesen hibákat is tartalmaznak, amelyekért a Deloitte Magyarország sem kifejezetten, sem hallgatólagosan nem vállal felelősséget, és amelyek nem minősülnek a Deloitte Magyarország állásfoglalásának. Az előzőek érintése nélkül a Deloitte Magyarország nem garantálja az anyagoknak és / vagy a bennük foglalt információknak a hibamentességét, továbbá a teljesítés vagy a minőség valamennyi egyedi kritériumának való megfelelést sem. A Deloitte Magyarország cégei nem felelnek a szolgáltatásaik piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontossága vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen anyagot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségekért. A Deloitte Magyarország cégei nem vonhatók felelősségre jelen dokumentum, vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatosan felmerülő közvetlen, közvetett, járulékos, következményes, büntető jellegű vagy bármilyen egyéb kárért, valamint egyéb veszteségért sem, legyen az szerződéses, jogszabály szerinti vagy magánjogi (például gondatlanságból fakadó).

Ha a fenti rendelkezések bármelyike bármilyen okból nem érvényesíthető, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad és alkalmazandó.

© 2016 Deloitte Magyarország